



ТОННЕЛЬ, В КОТОРОМ СНЕГ
БУДЕТ ЛЕЖАТЬ
КРУГЛОГОДИЧНО, ОТВЕЧАЕТ
САМЫМ СОВРЕМЕННЫМ
ТРЕБОВАНИЯМ

Генеральный
спонсор
ОАО «РЖД»



Реклама

Под Питером реконструировали уникальный всепогодный комплекс северного двоеборья



Трасса отвечает
всем международным
критериям.

В Токсове на территории учебно-тренировочного центра «Кавголово» ввели в эксплуатацию крытый тоннель для лыжных видов спорта — это первая в России круглогодичная трасса, на которой тренируются атлеты мировой квалификации.

НАПОМНИМ, строительство тренировочного тоннеля с уникальной внутренней инфраструктурой началось в январе 2010 года — по федеральной целевой программе развития физической культуры и спорта, разработанной Министерством спорта России, администрацией Национального государственного университета спорта и здоровья имени П. Ф. Лесгафта и руководством учебно-тренировочного центра «Кавголово».

Лыжный тоннель в Токсове — уникальный объект не только российского, но и общемирового масштаба. Этот закрытый тоннель с трассой протяженностью 750 метров и шириной

8 метров имеет самый большой перепад высот (22,5 метра), что почти в два раза больше, чем в тоннелях, функционирующих в Германии, Финляндии и Швеции, которые получили равнинный рельеф. И в токовском сооружении оборудовали два круглых подъема — чтобы готовиться стало сложнее, но интереснее.

Кроме того, в тоннеле установлено стрельбище (так называемый полуоткрытый тир на 10 мишенных установок с поперечными перехватами и кровлей), что позволяет полностью имитировать биатлонную подготовку в летний период. По фронту размеры стрельбища достигают 25 метров, а глубина составляет 52,5 метра.

— Наш тоннель полностью готов к эксплуатации и уже опробован известными спортсменами, тренерами и специалистами, — заверил корреспондента «ВП» олимпийский чемпион Сараево-1984 по биатлону Юрий Кашкаров, который ныне занимает должность заместителя директора по спортивной инфраструктуре в учебно-тренировочном центре «Кавголово». — Реконструкция объекта сделала его спортивным комплексом, полностью отвечающим высоким международным стандартам.

Что важно, этот тоннель создан исключительно отечественными специалистами. Он поможет двоеборцам совершенствоваться и в лыжном ходе, и в стрельбе. Снег будет лежать в нем круглогодично. Так, во всяком случае, обещают эксперты.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ
Фото Андрея ЧЕПАКИНА

ТАБЛО

НА «ЗЕНИТ-АРЕНЕ» ИСПЫТАЛИ ВЫКАТНОЕ ПОЛЕ

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ стадиона на Крестовском острове состоялись тестовые испытания выкатного поля. Время перемещения «поляны» размером 120 на 80 метров и весом в полторы тонны составило 4 часа.

Оно перемещается с помощью системы электродвигателей, предварительно приподнимаясь нагнетенным воздухом. Работы по созданию выкатного поля проходят в соответствии с графиком — они должны быть завершены нынешним летом. Завершен монтаж конструкций и электроприводов, на стройплощадке начинается наполнение поля «начинкой» — системами электроподогрева, аэрации и самим газоном.

АКСЕЛЬ ВИТСЕЛЬ ЖЕНИЛСЯ

БЕЛЬГИЙСКИЙ ПОЛУЗАЩИТНИК «Зенита» Аксель Витсель женился. Об этом сам легионер неевского клуба поведал на своей страничке в сети «Инстаграм», опубликовав фото свадебного танца с комментарием: «Что сказать, это было просто волшебство, спасибо двум моим самым любимым в жизни, я люблю тебя больше всего».

Напомним, что избранницей Витселя, который якобы ведет переговоры о контракте с туринским «Ювентусом», стала румынская фотомодель Рафаэлла Сабо. Витсель сделал ей предложение еще два года назад, а 1 апреля 2015 года у них родилась дочь Май-Ли.

РОССИЙСКИЙ БАСКЕТБОЛИСТ ТРЕБУЕТ УБРАТЬ ПИТЕРСКИЙ «ЗЕНИТ»

ЗАЩИТНИК сборной России по баскетболу Евгений Воронов потребовал исключить питерский клуб «Зенит» из числа участников Единой лиги ВТБ.

Мотив — задолженность перед ним по зарплате, которая возникла и остается непогашенной еще в бытность нашей команды подмосковным «Триумфом». Соответствующее письмо Воронов направил президенту лиги Сергею Иванову.

Напомним, в январе 2015 года Воронов уже заявил, что в сезоне-2013/14 руководство «Триумфа» не заплатило игроку 7,5 миллиона рублей (без вычета налогов — 8,4 миллиона). Он настаивает на том, что «Зенит» является правопреемником «Триумфа», хотя арбитражный суд Международной федерации баскетбола (FIBA) этого не признал.

В СКА ПРИШЕЛ ФОРВАРД МАКСИМ ПОТАПОВ

РУКОВОДСТВО питерского СКА продолжает комплектование команды на следующий сезон. Очередным новичком команды стал нападающий Максим Потапов.

Права на него принадлежали ликвидированному ныне подмосковному мытищинскому «Атланту». Потапов, который в минувшем регулярном чемпионате КХЛ сыграл 47 матчей и забил в них 8 шайб, подписал с невымским клубом однолетний контракт.

По материалам информагентств подготовил Фил ПАНОВ